

В управлении по делам гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и единой дежурно-диспетчерской службы Белогорска отметили, что с учетом работ 2023 года аппаратно-программный комплекс «Безопасный город» насчитывает 92 камеры. Часть из них обзорные, часть с протокольными сценариями. Работа системы 24/7 помогает правоохранительным органам обеспечивать охрану общественного порядка и эффективно выполнять оперативно – следственные мероприятия.

На развитие АПК «Безопасный город» Белогорску в 2023 году из областного бюджета направлены почти 3,9 млн рублей. В 2022 году - 8,6 млн рублей. На эти средства были установлены 25 камер наружного видеонаблюдения. В 2022 году с помощью системы комплекса «Безопасный город» были раскрыты четыре преступления, связанные с кражей сотового телефона, угона автотранспортного средства, причинением тяжкого вреда здоровью и ложным доносом о совершении преступления, сообщает пресс-служба главы Белогорска.